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c 3 MSV 1000 - 6aTtapes ¢ 6onbIMM CPOKOM cry6bl - 4o 15 net. Kak n
> 6atapen gpyrux cepuin CSB oHa Heobcnyxunsaemas (AGM-TexHonorus),
repMeTusmpoBaHHasi, Oe3onacHasi B 3KchfyaTaumuM, UMEeT HU3KUN
ypOBEHb camopaspsifa, BbICOKOHaaexHas. cnonb3yeTcd B kayecTse 210004,
pes3epBHOro NUTaHWs NPOMbILLNEHHOro 0bopynoBaHnst, Ha obbekTax .@Eﬁ:'q‘!
} Cneuundukauma 3HepreTuku, B cucTeMax TenekoMmMyHMKaLmm.
Kon-Bo anemeHTOB B 6roke 1
HomuHanbHoe HanpsixkeHue 2
EmMKoCTb 1000 Ay npu 10-4acosom paspsige Ao U,,, - 1.80 B/3An npu 25 °C
Bec 64.4 kr “
MakcumanbHbIN TOK pa3psiaa 6000A (5 cek) °
BHyTpeHHee CONpoTUBIIEHME 0.40 MOm MH14533(N)
Ounana3oH pabo4nx Temnepartyp paspsg: 0T2-(2)0C°:C o zgo&c o
3apsg; ot -20° /:(l’o+ ° . Tuv
XpaHeHue: o1 -20°C go +40°C (CERT>
HomuHanbHas pa6ouas Temnepatypa 25°C Nfgﬁ)%g:ﬂ
HanpsixeHue noasapsaa 2.23+0.02 B/3n.; Temn. koadpduumeHT: £3.3 mB/°C
MakcumanbHbIN TOK 3apsga 300.0 A (npw 3apsige NOCTOSIHHBIM TOKOM), m
B pexuMe NnocTosiHHoro noasapsiga |, He orpaHuyeH
HanpsokeHue 3apsiga npu umknuyeckom pexume 2.35 B/3n.; temn. koadduumneHT: £3.3 mB/°C Né,SUoM 1:41%.001045
CpokK xpaHeHusi £o 6 mecsues npu 25°C, 6e3 nog3apsaga*®
BriBoabl L-Tvna unu BHyTpeHHWI, nog 6ont
MaTtepuan Kopnyca ABS (akpuno-bytagmeH-cTupon)
*MNepen ncnonb3oBaHveM batapeto Heobxoammo 3apsanTb. Npu Gonee BbICOKON TemMnepaType OKpyKatoLLel cpeabl BpeMsi XpaHEHWsi CoKpaLLaeTcs.
P Pazmepbl, MM:
OnuHa 171+3.0
LnpuHa 471+3.0
BbicoTa (Makc.) 339+3.0
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PA3PAAO NOCTOAHHBLIM TOKOM : A ( 25 °C)

U /T opmaa 15MuH | 30mMuH | 60MuUH 2y 3y 4y 54 64 8y 10y
1.60B 1423 979 648 383 288 228 193 168 133 113
1.67B 1298 933 618 370 273 220 185 160 130 110
1.70B 1206 910 608 363 270 218 183 158 128 108
1.75B 1052 839 560 343 253 206 173 150 123 103
1.80B 915 734 528 330 243 198 168 148 120 100
1.83B 795 649 488 310 233 188 160 140 114 97.5

PA3PAO NOCTOAHHON MOLWHOCTbLIO : BT/BITIOK (25 °C)

UdT o pnma 15MuH | 30MuH | 60MUH 24 3y 4y 54 64 8y 10y
1.60B 2332 1722 1153 693 520 418 353 310 250 210
1.67B 2134 1648 1150 688 513 413 350 308 248 208
1.70B 2033 1595 1113 673 503 410 348 303 243 205
1.75B 1842 1489 1040 643 483 393 333 290 238 200
1.80B 1679 1333 980 618 463 378 323 283 230 198
1.83B 1430 1156 903 580 443 360 308 270 220 190
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Xapakmepucmuku 3apsida
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ok sapspa (CA) Bpems paspsaga
3apsd Pa3psio
Hanpsbxenue sapsina(B/on) . Tok paspspga (A) KoHeuHoe Hanpsbkenue (B/3n)
MpuMeHeHne MakcumanbHbIA 0.05C > A 1.90
Temneparypa Pe";’:’;';ﬂiee“"oe 53::‘::3; Tok sapsna 0.15C > A = 0.05C 1.80
0.20C>A=0.15C 1.75
ByhepHbii 25°C 2.23 2.21-2.25 0.3C 0.40C>A=0.20C 1.70
pexnm A>0.40C 1.60
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